

Завершение работ по благоустройству



ОАО «Теплоэнерго» завершило работы по благоустройству территорий Нижнего Новгорода, на которых в зимний период проводились ремонтно-восстановительные работы на теплотрассах. В связи с празднованием 70-летия Победы работы на всех значимых для города объектах — центральных улицах и площадях, видовых местах и местах проведения праздничных мероприятий — были полностью завершены уже к 9 Мая.

Красноречивые цифры

По итогам прошедшего отопительного сезона благоустройством было выполнено на 661 объекте (месте раскопок) в Канавинском, Ленинском, Московском, Нижегородском, Приокском, Советском и Сормовском районах Нижнего Новгорода.

— Всего восстановлено более 8,5 тысячи квадратных метров асфальтобетонного покрытия и 33 тысячи квадратных метров газонов, — рассказывает начальник отдела благоустройства ОАО «Теплоэнерго» Павел Андреев. — Для сравнения: в прошлом году работы проводились более чем на 950 участках, в ходе которых было восстановлено 12 тысяч квадратных метров асфальтобетонного покрытия и 43 тысячи квадратных метров газонов.

Кстати, снижение количества восстанавливаемых объектов обусловлено эффективно проведенной ремонтной кампанией при подготовке к отопительному сезону 2014–2015 годов, вследствие чего уменьшилось число аварий и соответственно раскопок в осенне-зимний период.

Погода не помеха

— Все работы по благоустройству были закончены до конца мая, как и было запланировано по графику, согласованному с администрацией Нижнего Новгорода, — говорит Павел Андреев. — Однако погодные условия внесли свои коррективы. Например, в апреле, когда все начали работы, пошли сильные дожди и даже выпал снег. В итоге график по объективным причинам сдвинулся как минимум на две недели. Погодные условия, в частности, не позволяли сразу начать восстановление газонов.

Но для теплоэнергетиков нет ничего невозможного.

— Благодаря скорректированной работе и взаимодействию с подрядными организациями отставание от графика нам удалось минимизировать, в итоге все намеченное было выполнено в срок, — продолжает начальник отдела благоустройства ОАО «Теплоэнерго». — Общий период производства работ по восстановлению благоустройства участков после зимних ремонтов составил 5,5 недели. Для сравнения: в прошлом году мы потратили на это два месяца.

Сначала временное, затем — постоянное

Иногда можно услышать жалобы жителей на то, что зимой в их двор приехали рабочие, сняли асфальт, выкопали траншею или яму, что-то там поделали, потом закопали, сверху положили брусчатку вместо асфальта и... были таковы. И лежат эти временные «зимние» заплатки до весны, а с наступлением теплых дней дают просадку и даже проваливаются.

Оказывается, в такой технологии нет никакой проблемы, это норма.

— Зимой по технологии нельзя укладывать асфальт, — говорит начальник отдела благоустройства ОАО «Теплоэнерго». — Вместо него мы используем брусчатку. При наступлении нормативных погодных условий брусчатка демонтируется и вместо нее укладывается постоянное прочное асфальтобетонное покрытие.

Все участки, на которых выполнено благоустройство во временном варианте, находятся под контролем специалистов компании. В случае «проедания» брусчатки в весенне-зимний период поверхность восстанавливается в течение суток. Так что, хотя в народе и говорят, что нет ничего более

постоянного, чем временное, в «Теплоэнерго» стараются всем временным делам придать капитальный характер!

По просьбам жителей

При производстве работ сотрудники «Теплоэнерго» уделяли особое внимание обращениям жителей и в ряде случаев не просто провели работы непосредственно на местах зимних раскопок, но и улучшили состояние прилегающих к ним территорий.

— После проведения соответствующих работ мы восстанавливаем не только тот участок, где проводились раскопки, но и место, где стояла техника, и прилегающую территорию, — объясняет Павел Андреев. — Край асфальта отрезается ровно, и в соответствии с правилами проведения земляных работ, даже если мы вскрываем часть дороги, то обязаны восстановить ее на всю ширину проезжей части. Так что часто после наших работ участки дорожного полотна становятся лучше.

Например, на улицах Воронова и Бригадной в Московском районе, где располагаются двухэтажные дома старой застройки, асфальтовое покрытие было довольно разрушенным. Но после проведения необходимых раскопок и работ теплоэнергетиков у местных жителей появились новые внутридворовые проезды, заасфальтированные площадки, зеленые газоны.

Правда, иногда жители сами создают теплоэнергетикам заметные трудности. Например, часто, несмотря на объявления на подъездах домов о проведении ремонтных работ, некоторые автомобилисты игнорируют просьбу теплоэнергетиков убрать со двора свой припаркованный транспорт.

Трудная работа — заметен результат!

По признанию работников ОАО «Теплоэнерго», одним из самых сложных участков благоустройства оказалось пересечение улиц Костина и Воровского в Нижегородском районе.

— Этот объект находится практически в центре города, — уточняет Павел Андреев. — Там пришлось на двое суток ограничить движение автотранспорта в связи с укладкой асфальтобетонного покрытия. Это создало определенные неудобства и для автомобилистов, и для нас самих, но все работы были выполнены как положено.

В итоге на пересечении улиц Костина и Воровского было не только восстановлено асфальтовое покрытие дороги и газоны, но и расширена придомовая парковочная площадка.

В Ленинском районе на улице Каширской около домов 69–71 были приведены в порядок газоны, а на участке улица Мичурина — улица Июльских дней теплоэнергетики не только расширили дорожки из брусчатки, но и добавили элементы детской площадки.

— Восстановлению благоустройства после проведения работ мы всегда уделяем большое внимание, ведь наша задача — не только обеспечивать комфорт и уют в квартирах нижегородцев, но и поддерживать порядок на подведомственных участках — теплотрассах и всех наших объектах, — отмечает технический директор ОАО «Теплоэнерго» Сергей Саванов. — Мы очень рады, когда жители говорят нам «спасибо». Это лучшая оценка нашего труда!

Подготовила Ирина Белова
Фото ОАО «ТЕПЛОЭНЕРГО»

КСТАТИ

ОАО «Теплоэнерго» традиционно берет на себя повышенные обязательства в части благоустройства, приводя в порядок не только территории собственных объектов. Так, в апреле этого года сотрудники компании оказали помощь в уборке и вывозу мусора с территории Нижегородского областного неврологического госпиталя ветеранов войн. Компания также продолжила реализацию граффити-проекта, в рамках которого на фасадах трех теплопунктов появились картины, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На правах рекламы